



“十一”到江南水街赏靓车

近30个车型确定参展,现场订车有礼相赠

本报肥城9月16日讯(记者 李亚宁) 本报肥城金秋品牌车展将于10月1日至2日在江南水街举行,已有近30个品牌车型现场展示。金秋车展给消费者提供买车、保养的最佳选择,也为经销商和市民搭建双赢的信息交流平台。凡在现场订车的客户,本报都有礼品相赠。

车展现场,将有来自肥城4S店和泰安的品牌直营店、专营店设展,包括上海大众、北

京现代、海马系列、东风日产、东风风神、江淮汽车等品牌车型。“其中多个热卖车型都到现场展示,还有几个品牌新款车型首次与市民见面。”工作人员说。

“近段时间,有不少汽车相关的新政策出台,养车也方便了,我正想买辆车,车展上车型多,到时候带着朋友一块参谋一下。”16日,市民孙先生在一专营店看车时说,他看过几款车,价格在9万元左右,等

到车展现场跟其他车比较一下,合适就订下来。

汽车销售人员介绍,夏季是汽车销售的淡季,经销商为增加销量做活动,但受到夏季气候的影响,实际销量与预期销量相比仍有一定差距,夏季出现的库存压力让不少直营店和4S店等着秋季销售旺季的到来,“现场购车,都有不同程度的优惠,具体优惠政策还要根据不同车型确定。”一4S店销售人员说,这几天到店里

看车的客户,都说在车展时订车。

《齐鲁晚报·看肥城》将在展会前,集中版面为读者推荐品牌车型,高密度报道车展的最新信息,并发布最新的参展车型简介、购车优惠活动、车辆保养常识等相关信息。

市民参加车展不收取任何费用。车展期间购车的消费者,本报都有小家电等礼品相赠,同时还可以享受汽车经销商最大幅度优惠和优质服务。

花四千办美容卡 想退卡时犯难

本报肥城9月16日讯(记者 李亚宁 通讯员 蔡丽) 7日,市民杨女士逛商场时,收到一张免费美容卡,称可以去祛斑。她在美容院接受服务时,服务业多次推荐其他项目,杨女士花四千元办了服务卡。一段时间后,她发现效果跟宣传不符,想要退款被拒绝。在消协调解下,美容院退还剩余的3200元。

中秋节假期,市民杨女士逛商场时,收到某美容院发的一张免费美容卡,称美容后可以去除脸上黑斑。不久,她拿着免费卡去做美容。

“在做美容的过程中,服务员多次向我推荐其他美容服务项目。”杨女士说,“我抱着试一试的想法,购买了美容院的服务卡和产品,一共花了四千多块钱。”

在接受了一段时间的服务后,杨女士发现效果并不像宣传的一样,她要求终止服务并退费。“美容店以产品无质量问题,拒绝我的退款要求。”杨女士无奈之下投诉到肥城市消费者协会。

消协工作人员接到投诉,调查确定杨女士反映的情况属实。认为美容店在宣传方面存在着误导消费者的行为。根据《新消法》规定,消费者享有知悉购买、使用的商品或者接受的服务的真实情况的权利;经营者应当向消费者提供有关商品或者服务的真实信息,不得作引人误解的虚假宣传。

经调解,双方达成协议,美容店同意退还杨女士的服务费及美容产品余款共计3200元。

两车在老泰肥路撞上 半挂车侧翻玉米地

本报肥城9月16日讯(记者 李亚宁) 16日下午,老泰肥路肥城界牌东200米,一轿车与一半挂车发生交通事故,半挂车侧翻进玉米地,轿车前部损毁严重,司机被困驾驶室。消防龙山中队救援人员破拆车门和车顶,将受伤司机救出。

16日下午2时45分,天下着小雨,据附近市民介绍,在老泰肥路行驶的一辆由西向东黑色本田雅阁,在通过肥城界牌超车时,发现对面有一半挂

车出现,躲闪不及才发生了事故。

现场到处散落着轿车碰撞后的碎片,过往车辆只能靠北绕行。黑色雅阁轿车前部损毁严重,右前方紧紧靠在路边一棵树上。前后的玻璃、引擎盖全部破损。另一辆半挂车载满了煤粉,侧翻插进路南侧的玉米地里,煤粉从车厢内撒出,盖住了不少成熟的玉米。半挂车车头并没有受损,没见到半挂车的驾驶人。

记者赶到事故现场

时,消防龙山中队救援人员正在对被困驾驶室的轿车司机进行救援。轿车左侧车门变形严重,车顶向下挤压,驾驶员头部被困住,有大量血迹,但意识清醒。救援人员用破拆工具,对车门和车顶进行破拆,十多分钟后将司机从车内抬了出来。

轿车驾驶员随即被抬上等在现场的急救车,送往医院救治,两车仍在事故现场等待调查,事故原因还在调查中。



拉煤粉的半挂车侧翻进玉米地。本报记者 李亚宁 摄

igooden 好乐家®

爱上人间烟火

红九月全省疯抢好乐家

买厨房,何以等十一 活动时间 9月10号—9月28号



50城·60店,全省厂供大惠! 3000辆电动车疯狂送!

- 1 全省认筹,交100抵500。加抽电动车!
- 2 全省直供特惠款,工厂价一降到底!
- 3 三重大礼送不停!

地址:肥城阳光舜城东门北侧
电话:0538-3360336



igooden 好乐家®

中国橱柜行业环保品牌 全国统一热线:400-658-6552 www.haolejia.com